- LEMBRA POÑER O NOME E APELIDOS:

NOME E APELIDOS:                 CURSO: 

REPASO TEMA 5 e REVOLUCIÓN RUSA

1º-  Sinala a resposta correcta:
	Que factores xustificaron a práctica do imperialismo
	
	Sinala a reposta correcta no reparto de África

	
	Relixiosos, políticos e demográficos
	
	
	En África o Reino Unido avanzou  desde a súa colonia do Cabo ata o Congo

	
	Políticos e demográficos
	
	
	A expansión francesa comezou coa conquista de Alxeria e Tunisia

	
	Relixiosos, políticos, ideolóxicos e científicos
	
	
	Bélxica se fixo co protectorado de Marrocos



	Cales foron as tres formas de dominio que estableceron os Estados europeos nos territorios coloniais?
	
	Para tratar de solucionar os conflitos entre as potencias coloniais, estas repartíronse entre elas o continente africano na...

	
	Colonia, anexión e protectorado
	
	
	...Conferencia de París (1919-20)

	
	Colonia, protectorado e concesión
	
	
	...Conferencia de Postdam (1945)

	
	Colonia, protectorado e estado
	
	
	...Conferencia de Berlín (1884-85)




2º- Relaciona coa letra correspondente

	A
	As alianzas bismarckianas e a Paz Armada ( 1870-1914)
	
	
	Asasinato do arquiduque Francisco Fernando. Ultimato a Serbia



	B
	As crises prebélicas
	
	
	Renovación da Tripla Alianza e formación da Tripla Entente



	C
	A crise do verán de 1914
	
	
	Plan Schlieffen



	D
	A guerra de movementos(1914)
	
	
	 Batallas de Verdún e Somme



	E
	A guerra de posicións( 1914-1917)
	
	
	Conflitos en Marrocos e crises Balcánicas



	F
	O ano decisivo:1917
	
	
	Estalido da Revolución bolxevique. Entrada dos Estados Unidos na guerra



	G
	A ofensiva de 1918 e o final da guerra
	
	
	Abdicación do Kaiser Guillermo II e armisticio entre Alemaña e os aliados





3.- Responde as seguintes cuestións en relación ás consecuencias da Primeira Guerra Mundial:
a) A Paz de París (1919-20) inclúe o conxunto de tratados asinados polos países vencidos. Cales son? 

	Alemaña
	Austria
	Hungría
	Turquía
	Bulgaria

	
	
	
	
	



b) Cita os tres obxectivos principais dos tratados da Paz de París.

c) Os Catorce Puntos expostos polo presidente estadounidense Wilson para lograr unha paz xusta foron a base para a creación dun organismo internacional. Cal?


d) Tras da Primeira Guerra Mundial Polonia rexurdiu como país. Que outros cambios territoriais se produciron en...

	Alemaña

	

	Imperio 
austro-húngaro
	

	Imperio ruso
	



[bookmark: _Hlk41829372]e) Ademais da cuestión territorial, que se acordou no Tratado de Versalles ao respecto de Alemaña?

f) Alemaña asinou o Tratado, pero nunca o aceptou. Por que?

4 º- Completa 
	A Revolución de febreiro de 1917 culmina o día 27 coa creación dun
	

	Consellos de delegados elixidos polos obreiros, polos soldados e polos campesiños para defender a revolución
	

	Ao regreso do exilio Lenin, plasmou o seu programa político nas
	

	O goberno provisional de Kerenski enfrontouse a un golpe de estado liderado polo xeneral...
	

	O 25 de outubro os soviets controlados polos bolxeviques asaltaron 
	

	O primeiro goberno bolxevique negociou a saída da 1ª Guerra Mundial no
	

	Ao converterse en partido único os bolxeviques adoptaron o nome de
	

	De 1918 a 1921 os exércitos branco e vermello enfrontáronse nunha
	

	O organizador do exército vermello e un dos protagonistas da súa vitoria
	

	Coa fin de estender a revolución a outros países Lenin creou no 1919
	

	En 1921, co obxecto de reconstruír a economía, mediante unha certa liberdade estableceuse a
	

	En 1922 nace un novo Estado. Era unha federación de repúblicas 
	

	Estableceu unha ditadura totalitaria entre 1929-1953 
	

	O novo ditador ordenou asasinar aos seus opositores nas chamadas
	

	A economía planificada concretouse, a partir de 1927, nos chamados
	



